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ПУБЛІЧНЕ УПРАВЛІННЯ

ЛІТОПИС  
УКРАЇНСЬКОЇ ПОЛІТИКО-ПРАВОВОЇ ДУМКИ 

До виходу 100-го випуску  
збірника наукових праць  

«Держава і право»

Шановні науковці! Ви тримаєте в руках сотий том вашого 
улюбленого і шановного наукового фахового видання – «Держава 
і право». У його назві дістали відображення  і назва славетного 
Інституту держави і права імені В. М. Корецького Національної 
академії наук України, засновника цього видання, фундатора ака-
демічної правової і політичної науки в Україні, і весь величезний 
обшир глибокого наукового осмислення складних процесів держа-
вотворення і правотворення як у нашій країні, так і за її межами. 
За 29 років (з 1997 р.) збірник «Держава і право» став одним із 
провідних фахових видань високоякісної, фундаментальної, акаде-
мічної  продукції в галузі юридичної і політичної наук. На його 
сторінках презентували свої наукові ідеї і практичні пропозиції  
тисячі дослідників – і визнаних авторитетних метрів науки, і моло-
дих науковців, здобувачів наукових ступенів і вчених звань. Демо-
кратичний характер редакційної політики збірника у поєднанні з 
високою вимогливістю щодо актуальності, наукової новизни ста-
тей, авторської доброчесності, фундаментальності в осягненні 
складних суспільних реалій – все це стало підмурком незмінної 
популярності й високого авторитету  видання в наукових колах і в 
нашій країні, і за її межами. Збірник став своєрідною перепусткою 
дослідника до храму науки. Публікація в цьому виданні є пред-
метом гордості молодих науковців, критерієм належної якості їх 
наукових здобутків, що давало старт захисту сотень дисертаційних 
досліджень з юридичних і політичних наук. Чимало зарубіжних 
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учених своїми публікаціями (в тому числі англомовними) в збірни-
ку засвідчили повагу до Української держави і нашої науки. 

У кожному зі ста випусків збірника і науковці, і державні, полі-
тичні діячі, й органи публічної влади дістали відповідь на актуальні 
й малодосліджені питання державного будівництва, правового регу-
лювання різних сфер суспільних відносин, публічного управління і 
вдосконалення політик. Про це свідчать високі індекси цитованості 
статей збірника, численні посилання на  авторів та їх наукові здо-
бутки.  Така затребуваність наукою, освітою і практикою, великий 
запит на фахову думку вченого дає підстави сподіватися, що  «Дер-
жава і право» матиме майбутнє, продовжить свою високу суспільну 
місію – як справжній літопис розвитку правової і політичної думки, 
порадник у пошуках істини, правди і справедливості. 
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